



■旅客捡到一个小包交给执勤民警。



■义警服务队员协助坐轮椅的老人出站。

“警察蓝”携手“义警红”打造为民新样板

石家庄站进站口、出站口、售票处等区域都有他们为旅客服务的身影

□文/图 本报记者 张海强

7月23日至24日,记者来到石家庄站出站口看到,石家庄站派出所民警正在给义警服务队员发放带有“义警”字样的马甲和帽子,并给义警服务队员讲解在服务中的注意事项。“我们是河北轨道运输职业技术学院大二的学生,今天第一天来到火车站当义警志愿者,感觉特别光荣,以后有机会我们还会来。”大学生王玮婷告诉记者。

据了解,进入暑期以来,石家庄站派出所组织义警服务队,开展“志愿石家庄 爱在你身边”志愿服务活动。为传承践行新时代“枫桥经验”,争创“全国枫桥式公安派出所”,石家庄站派出所紧贴铁路治安实际、群众安全需求,联合河北省爱心公益协会组建了义警服务站,全力打造石家庄站平安共同体。

活动中,义警队员统一身着印有“石家庄站派出所义警”的红马甲,跟随民警深入出站口、售票处等人员密集区域,进行安全检查、巡逻防范等警务工作。期间,民警会同义警、公益志愿者对群众开展反诈宣传,通过发放反诈宣传单、讲解电诈案例,普及反诈防骗意识,提醒群众守好自己的“钱袋子”。同时,强化为民服务,热心帮旅客购票指路、引导进站、为行动不便旅客推拿行李、答疑解惑等。24日,平安志愿服务活动共出动警力6名、义警及公益协会志愿者20名,设置义警服务站固定岗1个、流动巡逻队5组,共服务旅客450余人次。一系列的为民服务实际举措,有力提升了出行群众的安全感、获得感,让广大旅客一到石家庄站就感受到了扑面而来的平安、和谐气息。



■石家庄站派出所民警给义警服务队员发放马甲和小红帽。



晚报拍客

投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

今日出境

石家庄站派出所民警、义警服务队员、河北省爱心公益协会志愿者

采访动机

进入暑期以来,越来越多的人来石家庄旅游,石家庄站不仅是石家庄的窗口,也是游客的第一落脚点。为了给旅客提供一个安全、温馨的乘车环境,石家庄站派出所义警服务队联合爱心公益协会志愿者,共同开展了平安志愿服务活动。

海南岛团购房

洋浦自贸港先行区示范区

儋州40平方米准现房22万元/套起(毛坯房)
可按揭!
首付:11万元 月供仅需900元

精装修/二手现房/37平方米
32.5万元/套(包含过户办产权证)
以上均为建筑面积。

低总价 **22万元/套** 就可圆你海南有房梦

海南快速 每周二与您相约

现房发售! 五证齐全!
预售许可证号
海南快速房地产营销策划有限公司
儋建房售字第(2020)34号
180 7893 5709